

<b>Data:</b>	23 Octombrie 2022	<b>Ora:</b>	15:00
<b>Date:</b>	October 23 <sup>th</sup> 2022	<b>Time:</b>	15:00
<b>Subject:</b>	Buletin Nr.: 1	<b>Document Nr.:</b>	1.1
<b>Subject:</b>	Bulletin No.: 1	<b>Document No.:</b>	1.1

**Emis de:** Organizator  
**From:** Organizer

**În atenția:** Concurenților / echipelor

**To:** Crew's / teams

<b>Număr de pagini:</b>	6	<b>Anexe:</b>	2
<b>Number of pages:</b>	6	<b>Appendices:</b>	2

1. **REGULAMENT PARTICULAR / Art. 2.5 – Colegiul Comisarilor Sportivi (Se modifică)**  
**SUPPLEMENTARY REGULATIONS / Art. 2.5 – Stewards of the Meeting (Modify)**

Președinte / Chairman: ~~Va fi nominalizat / To be announced~~ **DI. / Mr. Florin CALANGEA (B 01)**  
Comisar sportiv / Steward: ~~Va fi nominalizat / To be announced~~ **DI. / Mr. Răzvan RAȚIU (BV 121)**  
Comisar sportiv / Steward: ~~Va fi nominalizat / To be announced~~ **DI. / Mr. Rareș FLORESCU (SB 11)**

2. **REGULAMENT PARTICULAR / Art. 2.6 – Delegați și observatori (Se modifică)**  
**SUPPLEMENTARY REGULATIONS / Art. 2.6 – Delegates and observer (Modify)**

Comisia Medicală FRAS ~~Va fi nominalizat~~ **DI. / Mr. Florin MATEI (CJ 50)**  
FRAS medical committee: ~~To be announced~~

3. **REGULAMENT PARTICULAR / Art. 2.7 – Oficiali seniori (Se modifică)**  
**SUPPLEMENTARY REGULATIONS / Art. 2.7 – Senior Officials (Modify)**

Director de concurs ~~Va fi nominalizat~~ **DI. / Mr. Alin DUȚĂ (SB 51)**  
Clerk of the course ~~To be announced~~

Director de concurs adj. ~~Va fi nominalizat~~ **DI. / Mr. Tiberiu LUPȘA (B 171)**  
Deputy clerk of the course ~~To be announced~~

Secretar șef ~~Va fi nominalizat~~ **Dna. / Mrs. Mimi OROS (BV 16)**  
Chief secretary ~~To be announced~~

Șef centrul de calcul ~~Va fi nominalizat~~ **DI. / Mr. Rareș FLORESCU (SB 11)**  
Chief results processing ~~To be announced~~

Cronometror șef ~~Va fi nominalizat~~ **DI. / Mr. Alexandru BÎRLEA (SB 96)**  
Chief timekeeper ~~To be announced~~

Închizător drum ~~Va fi nominalizat~~ **DI. / Mr. Augustin DAMIAN (BV 02)**  
Road closer ~~To be announced~~

Șef securitate spectatori ~~Va fi nominalizat~~ **DI. / Mr. Răzvan RAȚIU (BV 121)**  
Spectator security chief ~~To be announced~~

Șef securitate FRAS (000)  
FRAS safety chief (000)

Va fi nominalizat  
To be announced

Dl. / Mr. Laurențiu OROS (BV 17)

00

Va fi nominalizat  
To be announced

Dl. / Mr. Robert LÁSZLÓ (HR 20)

Șef deschidere  
Sweeper chief

Va fi nominalizat  
To be announced

Dl. / Mr. Sándor BENEDEK (BV 23)

Comunicații radio  
Radio communications

Va fi nominalizat  
To be announced

Dl. / Mr. Cătălin POPA

Șef verificări tehnice  
Scrutineer chief

Va fi nominalizat  
To be announced

Dl. / Mr. Ciprian STOICA (CJ 15)

Relații cu concurenții  
Crew's relations officer

Va fi nominalizat  
To be announced

Dl. / Mr. Mihai LĂCĂTUȘ (CJ 18)

4. **REGULAMENT PARTICULAR / Art. 2.8 – Oficiali (Se modifică)**  
**SUPPLEMENTARY REGULATIONS / Art. 2.8 – Officials (Modify)**

Director organizare adj.  
Deputy organizing director

Va fi nominalizat  
To be announced

Dl. / Mr. Cristian TOGĂNEL (BV 72)

Secretar  
Secretary

Va fi nominalizat  
To be announced

Dl. / Mr. Alexandru DUȚIA (BV 59)

Secretar CCS  
Secretary of the stewards

Va fi nominalizat  
To be announced

Dl. / Mr. Cătălin BEREVOESCU (AG 03)

Cronometror adj.  
Deputy timekeeper

Va fi nominalizat  
To be announced

Dl. / Mr. Ionuț HADĂR (SB 86)

Securitate spectatori adj.  
Deputy spectator safety

Va fi nominalizat  
To be announced

Dl. / Mr. Csaba FERENCZ (HR 29)

Operator centrul de calcul  
Result processing operator

Va fi nominalizat  
To be announced

Dl. / Mr. Andrei SAVIN (BT 01)

Operator GPS  
GPS operator

Va fi nominalizat  
To be announced

Dna. / Mrs. Denisa OPINCARIU (SB 124)

Operator GPS  
GPS operator

Va fi nominalizat  
To be announced

Dna. / Mrs. Marina MARIN (SB 119)

Comisar tehnic  
Scrutineer

Va fi nominalizat  
To be announced

Dl. / Mr. Mihai STANA (B 161)

Comisar tehnic Scrutineer	<del>Va fi nominalizat</del> To be announced	<b>Dl. / Mr. Sofinel CIURDAȘ (CJ 21)</b>
Comisar tehnic Scrutineer	<del>Va fi nominalizat</del> To be announced	<b>Dl. / Mr. Dan MATEI (CJ 55)</b>
Operator tehnic GPS GPS technical operator	<del>Va fi nominalizat</del> To be announced	<b>Dl. / Mr. Sorin IACOB (AG 09)</b>
Operator tehnic GPS GPS technical operator	<del>Va fi nominalizat</del> To be announced	<b>Dna. / Mrs. Ramona ANDRONACHE (AG 29)</b>

**5. REGULAMENT PARTICULAR / Art. 3 – Program și locații (Se modifică)**  
**SUPPLEMENTARY REGULATIONS / Art. 3 – Schedule and locations (Modify)**

Activitate	Locație	Data	Ora
Deschiderea comandamentului, secretariatului și a centrului media	Hotel Ambient Sala Milenium <i>Str. Iuliu Maniu, Brașov</i>	Joi 27 Octombrie	08:00 15:00
Verificări administrative *	Comandament <i>Hotel Ambient, Brașov</i>	Joi 27 Octombrie	08:00 15:00 18:00
Sosire raliu <i>(ora estimată pentru primul concurent)</i>	Parc Închis - CO 10D <i>Piața Sfatului, Brașov</i>	Sâmbătă 29 Octombrie	17:40 17:55
Sosire festivă <i>Câștigătorii Clasamentului General</i>	Piața Sfatului <i>Brașov</i>	Sâmbătă 29 Octombrie	≈ 18:00 18:15
Activity	Location	Date	Time
Opening of the Rally HQ and Media Center	Ambient Hotel Milenium Hall <i>Iuliu Maniu Street, Brasov</i>	Thursday October 27th	08:00 15:00
Administrative checks *	Rally HQ <i>Ambient Hotel, Brasov</i>	Thursday October 27th	08:00 15:00 18:00
Rally finish <i>(estimated time of the 1st crew)</i>	Park Fermé - TC 10D <i>Council Square, Brasov</i>	Saturday October 29th	17:40 17:55
Festive finish <i>General Classification Winners</i>	Council Square <i>Brașov</i>	Saturday October 29th	≈ 18:00 18:15

**Director Organizatoric / Organizing Director**  
**Bela STOICA**

6. **REGULAMENT PARTICULAR / Anexa 1 - Plan orar (Se modifică)**  
**SUPPLEMENTARY REGULATIONS / Appendix 1 - Itinerary (Modify)**

**Ceremonial Start Thursday, October 27th 2022**

Location	First car due
Council Square (Brașov)	20:00

Sunrise (Brașov)	07:50
Sunset (Brașov)	18:12

**Shakedown Friday, October 28th 2022**

TC	Location	SS km	Liaison km	Total km	Schedule
	Brașov (Service Park - Coresi Business Campus)				
	Crizbav (Shakedown Service Park)		27,45	27,45	
	Crizbav (Shakedown Service Park)				
SD	Crizbav		1,55	1,55	
SD	CRIZBAV - RC4, RCS, RCSN, NAT12, CNRVIB Crews	2,70			08:00 - 10:00
SD	CRIZBAV - RC2, RC2N, RGT, RC3, NAT11, SSV Crews	2,70			09:00 - 11:00
	Crizbav (Shakedown Service Park)		2,08	4,78	
	Crizbav (Shakedown Service Park)				
	Brașov (Service Park - Coresi Business Campus)		26,25	26,25	
	SHAKEDOWN Loop	2,70	3,63	6,33	
	SHAKEDOWN Totals	2,70	57,33	60,03	

**Start LEG 1 - SECTIONS 1, 2 & 3 Friday, October 28th 2022**

TC	Location	SS km	Liaison km	Total km	Target time	First car due
0	START - SERVICE OUT (Brașov - Coresi Business Campus)					12:30
RZ	Refuel (Brașov - Coresi Business Campus)					
1	Distance to next refuel	(33,70)	(52,40)	(86,10)		
1	Săcele		19,90	19,90	00:30	13:00
SS 1	SĂCELE 1	23,65				13:03
2	Azuga		1,00	24,65	00:30	13:33
SS 2	AZUGA 1	10,05				13:36
2A	Technical Zone & Regroup IN (Brașov - Coresi Business Campus)		31,50	41,55	00:55	14:31
2B	Technical Zone & Regroup OUT / Service IN				00:15	14:46
	SERVICE A (Brașov - Coresi Business Campus)	(33,70)	(52,40)	(86,10)	00:30	
2C	Service OUT					15:16
RZ	Refuel (Brașov - Coresi Business Campus)					
2	Distance to next refuel	(33,70)	(52,40)	(86,10)		
3	Săcele		19,90	19,90	00:30	15:46
SS 3	SĂCELE 2	23,65				15:49
4	Azuga		1,00	24,65	00:30	16:19
SS 4	AZUGA 2	10,05				16:22
4A	Technical Zone & Regroup IN (Brașov - Coresi Business Campus)		31,50	41,55	00:55	17:17
4B	Technical Zone & Regroup OUT / Service IN				00:15	17:32
	SERVICE B (Brașov - Coresi Business Campus)	(33,70)	(52,40)	(86,10)	00:30	
4C	Service OUT					18:02
RZ	Refuel (Brașov - Coresi Business Campus)					
3	Distance to next refuel	(1,80)	(28,67)	(30,47)		
5	Brașov		6,85	6,85	00:20	18:22
SS 5	BRAȘOV RALLY SHOW	1,80				18:25
5A	Technical Zone IN (Brașov - Coresi Business Campus)		6,48	8,28	00:20	18:45
5B	Technical Zone OUT / Service IN				00:10	18:55
	SERVICE C (Brașov - Coresi Business Campus)	(1,80)	(13,33)	(15,13)	00:45	
5C	Service OUT *					19:40
5D	Park Ferme IN * (Brașov - Council Square)		7,89	7,89	00:20	20:00
	* Early check-in allowed					
	FRIDAY Totals	69,20	126,02	195,22		

Sunrise (Brașov)	07:51
Sunset (Brașov)	18:10

**LEG 2 - SECTIONS 4, 5 & 6** **Saturday, October 29th 2022**

TC	Location	SS km	Liaison km	Total km	Target time	First car due
5E	Park Ferme <b>OUT</b> (Brașov - Council Square)					08:00
5F	Service <b>IN</b>		7,45	7,45	00:15	08:15
<b>SERVICE D (Brașov - Coresi Business Campus)</b>						
5G	Service <b>OUT</b>					08:30
RZ	Refuel (Brașov - Coresi Business Campus)					
4	Distance to next refuel	(18,55)	(99,10)	(117,65)		
6	Bran		42,25	42,25	00:55	09:25
SS 6	<b>BRAN 1</b>	12,65				09:28
7	Pârâul Rece		24,80	37,45	00:45	10:13
SS 7	<b>PĂRĂUL RECE 1</b>	5,90				10:16
7A	Technical Zone & Regroup <b>IN</b> (Brașov - Coresi Business Campus)		32,05	37,95	00:55	11:11
7B	Technical Zone & Regroup <b>OUT</b> / Service <b>IN</b>				00:15	11:26
<b>SERVICE E (Brașov - Coresi Business Campus)</b>						
		(18,55)	(99,10)	(117,65)	00:30	
7C	Service <b>OUT</b>					11:56
RZ	Refuel (Brașov - Coresi Business Campus)					
5	Distance to next refuel	(18,55)	(99,10)	(117,65)		
8	Bran		42,25	42,25	00:55	12:51
SS 8	<b>BRAN 2</b>	12,65				12:54
9	Pârâul Rece		24,80	37,45	00:45	13:39
SS 9	<b>PĂRĂUL RECE 2</b>	5,90				13:42
9A	Technical Zone & Regroup <b>IN</b> (Brașov - Coresi Business Campus)		32,05	37,95	00:55	14:37
9B	Technical Zone & Regroup <b>OUT</b> / Service <b>IN</b>				00:15	14:52
<b>SERVICE F (Brașov - Coresi Business Campus)</b>						
		(18,55)	(99,10)	(117,65)	00:30	
9C	Service <b>OUT</b>					15:22
RZ	Refuel (Brașov - Coresi Business Campus)					
6	Distance to next refuel	(12,65)	(86,97)	(99,62)		
10	Bran		42,25	42,25	00:55	16:17
SS 10	<b>BRAN 3 (Power Stage)</b>	12,65				16:20
10A	Technical Zone <b>IN</b> (Brașov - Coresi Business Campus)		36,83	49,48	00:55	17:15
10B	Technical Zone <b>OUT</b> / Service <b>IN</b>				00:10	17:25
<b>SERVICE G (Brașov - Coresi Business Campus)</b>						
		(12,65)	(79,08)	(91,73)	00:10	
10C	Service <b>OUT</b> *					17:35
10D	Park Ferme <b>IN</b> * (Brașov - Council Square)		7,89	7,89	00:20	17:55
* Early check-in allowed						
<b>SATURDAY Totals</b>		49,75	292,62	342,37		
Sunrise (Brașov)					07:52	
Sunset (Brașov)					18:09	

SECTION 4

SECTION 5

SECTION 6

	SS no.	SS km	Liaison	Total	%
Friday (Section 1, 2 & 3)	5	69,20	126,02	195,22	35,45%
Saturday (Section 4, 5 & 6)	5	49,75	292,62	342,37	14,53%
<b>Total</b>	<b>10</b>	<b>118,95</b>	<b>418,64</b>	<b>537,59</b>	<b>22,13%</b>

v. 1.2 TESS Rally Brașov Itinerary (October 2022)

7. **REGULAMENT PARTICULAR / Anexa 1 - Plan orar CNR2B (Se modifică)**  
**SUPPLEMENTARY REGULATIONS / Appendix 1 - CNR2B Itinerary (Modify)**

Ceremonial Start		Thursday, October 27th 2022	
Location	Council Square (Brașov)	First car due	20:00

Sunrise (Brașov)	07:50
Sunset (Brașov)	18:12

Shakedown					Friday, October 28th 2022	
TC	Location	SS km	Liaison km	Total km	Schedule	
	Brașov (Service Park - Coresi Business Campus)					
	Crizbav (Shakedown Service Park)		27,45	27,45		
	Crizbav (Shakedown Service Park)					
SD	Crizbav		1,55	1,55		
SD	<b>CRIZBAV</b>	<b>2,70</b>				<b>08:00 - 10:00</b>
	Crizbav (Shakedown Service Park)		2,08	4,78		
	Crizbav (Shakedown Service Park)					
	Brașov (Service Park - Coresi Business Campus)		26,25	26,25		
	<b>SHAKEDOWN Loop</b>	<b>2,70</b>	<b>3,63</b>	<b>6,33</b>		
	<b>SHAKEDOWN Totals</b>	<b>2,70</b>	<b>57,33</b>	<b>60,03</b>		

Start LEG 1 - SECTIONS 1, 2 & 3							Friday, October 28th 2022	
TC	Location	SS km	Liaison km	Total km	Target time	First car due		
0	<b>START - SERVICE OUT (Brașov - Coresi Business Campus)</b>					<b>14:00 *</b>		
RZ	Refuel (Brașov - Coresi Business Campus)							
1	Distance to next refuel	(33,70)	(52,40)	(86,10)				
1	Săcele		19,90	19,90	00:30	14:30		
SS 1	<b>SĂCELE 1</b>	<b>23,65</b>				<b>14:33</b>		
2	Azuga		1,00	24,65	00:30	15:03		
SS 2	<b>AZUGA 1</b>	<b>10,05</b>				<b>15:06</b>		
2A	Technical Zone & Regroup IN (Brașov - Coresi Business Campus)		31,50	41,55	00:55	16:01		
2B	Technical Zone & Regroup OUT / Service IN				00:15	16:16		
	<b>SERVICE A (Brașov - Coresi Business Campus)</b>	<b>(33,70)</b>	<b>(52,40)</b>	<b>(86,10)</b>	<b>00:30</b>			
2C	Service OUT					16:46		
RZ	Refuel (Brașov - Coresi Business Campus)							
2	Distance to next refuel	(33,70)	(52,40)	(86,10)				
3	Săcele		19,90	19,90	00:30	17:16		
SS 3	<b>SĂCELE 2</b>	<b>23,65</b>				<b>17:19</b>		
4	Azuga		1,00	24,65	00:30	17:49		
SS 4	<b>AZUGA 2 (Power Stage)</b>	<b>10,05</b>				<b>17:52</b>		
4A	Technical Zone & Regroup IN (Brașov - Coresi Business Campus)		31,50	41,55	00:55	18:47		
4B	Technical Zone & Regroup OUT / Service IN				00:15	19:02		
	<b>SERVICE B (Brașov - Coresi Business Campus)</b>	<b>(33,70)</b>	<b>(52,40)</b>	<b>(86,10)</b>	<b>00:30</b>			
4C	Service OUT					19:32		
RZ	Refuel (Brașov - Coresi Business Campus)							
3	Distance to next refuel	(1,80)	(21,22)	(23,02)				
5	Brașov		6,85	6,85	00:20	19:52		
SS 5	<b>BRAȘOV RALLY SHOW</b>	<b>1,80</b>				<b>19:55</b>		
5A	Technical Zone IN (Brașov - Coresi Business Campus)		6,48	8,28	00:20	20:15		
5B	Technical Zone OUT / Service IN				00:10	20:25		
	<b>SERVICE C (Brașov - Coresi Business Campus)</b>	<b>(1,80)</b>	<b>(13,33)</b>	<b>(15,13)</b>	<b>00:45</b>			
5C	Service OUT **					21:10		
5D	Park Ferme IN ** (Brașov - Council Square)		7,89	7,89	00:20	21:30		

\* The start times are strictly informative and will change depending on the number of entry crews or retired from CNRB and CNRVIB  
 \*\* Early check-in allowed

<b>FRIDAY Totals</b>	<b>69,20</b>	<b>126,02</b>	<b>195,22</b>
Sunrise (Brașov)	07:51		
Sunset (Brașov)	18:10		

	SS no.	SS km	Liaison	Total	%
Friday (Section 1, 2 & 3)	5	69,20	126,02	195,22	35,45%
Total	5	69,20	126,02	195,22	35,45%

v.1.2 TESS Rally Brașov Itinerary (October 2022)